



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十五年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷
及其余被占领巴勒斯坦领土
内的非法行动2010年5月5日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

在以色列和巴勒斯坦方面开始人们期待已久和脆弱的近距离间接会谈之际，我们遗憾地向你通报，由于占领国以色列的非法、暴力和挑衅政策和做法（包括非法的以色列定居者对巴勒斯坦平民实施的暴力和恐怖行动），包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的局势仍处于十分危险的状态。得到以色列占领军掩护并在巴勒斯坦城镇和村庄横行的以色列定居者，继续对巴勒斯坦人民及其土地和财产实施犯罪。确实，定居者对巴勒斯坦人的持续攻击可以归咎于以色列政府通过其在包括东耶路撒冷在内的整个被占巴勒斯坦领土上开展的持续非法定居活动所纵容的暴力和极端主义文化。

最近的这次事件是，以色列武装定居者昨天（2010年5月4日星期二）在西岸被占领区进入被三个非法定居点“Eli”、“Shilo”和“Ma’ale Levona”包围的巴勒斯坦村庄 Al-Lubban Al-Sharqiyya，并发起了一次凶残攻击行动。在进入村庄后，以色列定居者闯入该村唯一的清真寺并将其点燃，烧毁了建筑物以及祈祷毯和收藏的古兰经，这些经卷在被烧毁前被专门擦成两堆。马哈茂德·阿巴斯总统表示，这一燃烧神圣清真寺点的行径“是对恢复和平进程努力的威胁。”

这次攻击只是非法以色列定居者最近数月实施的众多罪行之一，他们一直将 Yasouf、Awartah 和 Hawwara 这几个周围村庄中的清真寺作为攻击目标。此外，定居者参与了针对巴勒斯坦人民及其财产的其他暴力和破坏行动。仅在两天前的 2010 年 5 月 3 日，以色列定居者在 Hawwara 村的一个橄榄园放火焚烧，烧毁了约



50 棵橄榄树，这些树一直是巴勒斯坦农民及其家庭的生计和食物来源。此外，在上星期，来自临近非法以色列定居点“Kfar Etzion”未经处理的污水毁坏了葡萄园，并污染了 Beit Ummar 村平民的饮水。有人蓄意用手拧开管道，毁坏了一个巴勒斯坦家庭的 70 000 平方米的葡萄园。西岸北部的巴勒斯坦村庄 Bruqin 发生了同样的罪行，来自几乎非法的以色列定居点“Ariel”的污水淹没了村庄，污染了地下水和泉水，毁坏了巴勒斯坦人的农作物。而且，定居者的罪行还包括 2010 年 4 月 28 日残酷殴打两名巴勒斯坦男孩(11 岁的 Muhammed Al-Ruwaeidi 和 12 岁的 Mustafa Al-Julani)。他们被打伤并被送到医院。

毋庸置疑，多年来，尤其是在过去的六个月里，定居者的暴力和恐怖不断升级，其根源在于以色列决定并采取措施持续修建和扩大非法定居点，以及变本加厉地执行其他各项非法殖民措施，包括在包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土上不断修建隔离墙。以色列的非法定居殖民运动和在定居点居住的定居者得到了以色列政府的资助、保护和武装。以色列政府严重违反国际法，特别是日内瓦四公约，将他们搬迁到这些非法定居点并为他们创造生活条件，而且允许他们在整个巴勒斯坦被占领土对手无寸铁的巴勒斯坦人犯下这种罪行而逍遥法外。占领国以色列对定居者的非法存在以及对巴勒斯坦平民及其财产的致命暴力、恐怖、骚扰和恐吓等所有非法行动负有全部责任。在此方面，我们呼吁国际社会对以色列政府施加必要压力，以立即结束非法定居者对被占领巴勒斯坦平民及其财产实施的恐怖运动。

此外，关于以色列在包括东耶路撒冷在内的整个被占巴勒斯坦领土的其他非法和应给予谴责的行动，由于以色列非法、非人道和持续的封锁，被围困的加沙地带的局势仍不稳定，这对巴勒斯坦人生活的各个方面造成了不利影响。除了封锁造成加沙的悲惨人道主义局势持续存在，占领国还继续实施其他违法行为，例如昨天(2010 年 5 月 4 日)在 Rafah 拆毁了 Al-Dahniya 清真寺。2010 年 4 月 28 日，占领军还在 Khan Yunis 市的一次和平平民游行中开枪打死了 20 岁的 Ahmed Suleiman Salem Deeb，这次游行是人民运动为反对以色列缓冲区组织的。

我们还遗憾地提请你注意 Raed Abu Hammad 的死亡，2010 年 4 月 16 日在几百名巴勒斯坦人走到西岸和加沙各地的村庄和城镇的街头纪念巴勒斯坦囚犯日之时，他却死于以色列监狱。Hammad 先生在遭到以色列狱警殴打后，在他的单独监禁室内死亡。报告的死亡原因是“直接击打脊椎下部”。据报告称，Hammad 先生是关押在以色列监狱中的数千名巴勒斯坦囚犯之一，他是 1967 年以色列占领以来在以色列监狱中死亡的第 198 名巴勒斯坦囚犯。

上述情况亟需得到国际社会的关注，以协助结束占领国以色列及其保护的非法定居者所实施的非法和挑衅行动。这对于防止此种极端和激进的定居者煽动当地局势进而危及我们恢复和平进程以实现确定目标的渺茫机会是十分必要的。在

此方面，国际社会，包括安全理事会，必须及时履行其责任和法律义务，提供保护，执行国际法，并停止以色列进一步威胁实现两国和平解决方案前景的行为。

这封信函是我们 2000 年 9 月 28 日以来就包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机发出的 367 封信函的继续。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2010 年 4 月 16 日 (A/ES-10/488-S/2010/190) 的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须追究占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的一切战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为的责任，并将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)